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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000626, Pregunta relativa a la plaza vacante de ordenanza en el ies Salmedina, en Chipiona, 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa a la plaza vacante de ordenanza en el ies Salmedina, en Chipiona, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El ies Salmedina, en Chipiona, tiene matriculados 674 alumnos, 52 plazas de profesores y 25 unidades 
educativas, que se distribuyen en dos plantas. Igualmente, el centro tiene autorizada la educación perma-
nente de personas adultas, por lo que el horario lectivo del centro es de 8:15 h a 14:45 h por la mañana 
y de 18:00 h a 22:00 h por la tarde-noche, y por tanto mantiene sus puertas abiertas con alumnos en acti-
vidades lectivas durante diez horas y media al día; y todo ello sin contar que por las tardes se desarrollan 
igualmente las actividades extraescolares recogidas en el plan del centro.

Sin embargo, y a pesar de que la relación de puestos de trabajo del centro contempla una plantilla de 
dos ordenanzas para poder atender el centro de forma correcta, desde el pasado 17 de octubre de 2015 el 
ies Salmedina solo cuenta con una plaza cubierta de ordenanza debido a que la persona que desarrollaba 
la labor hasta esa fecha se jubiló, e incluso el centro estuvo 52 días sin ningún ordenanza porque la otra 
persona que desarrolla su labor como ordenanza en el centro sufrió un accidente y estuvo de baja durante 
ese período de tiempo.

Tras múltiples solicitudes del AMPA del ies Salmedina a la Delegación Territorial de Educación de Cádiz 
para que se cubra la plaza vacante y poder restituir el servicio con normalidad, desde la Junta de Andalucía 
se ha denegado la contratación de personal para cubrir esta vacante y no les ha planteado ninguna solución 
al centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo va a cubrir el Gobierno andaluz la plaza vacante de ordenanza en el ies Salmedina de Chipiona?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000627, Pregunta relativa al centro de salud de Jimena de la Frontera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa al centro de salud de Jimena de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el centro de salud de Jimena de la Frontera, en Cádiz, existe un único equipo médico de urgencias 
que tiene que dar cobertura a tres núcleos de población: San Pablo de Buceite, Los Ángeles y Jimena de la 
Frontera, con una población de algo más de siete mil personas, por lo que se hace necesario un dispositivo 
de cuidados críticos y urgencias de atención primaria (DCCU), algo que llevan demandando los vecinos desde 
hace varios años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía instaurar dicha unidad?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000628, Pregunta relativa a la rehabilitación edificatoria en «Las Protegidas» de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Martínez Martín y D. Miguel Ángel García Anguita, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Martínez Martín y D. Miguel Ángel García Anguita, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la rehabilitación edificatoria en 
«Las Protegidas» de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras solicitar las ayudas a la rehabilitación edificatoria, según Orden de 28 abril de 2015, todas las ayudas 
han sido denegadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el consejero de Fomento y Vivienda al respecto para garantizar la habi-
tabilidad de las viviendas?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín y–
Miguel Ángel García Anguita.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000629, Pregunta relativa al centro de salud de Camposoto, en San Fernando (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al centro de salud de Camposoto, en San Fernando (Cádiz).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra actualmente el proyecto de construcción del centro de salud de Campo-
soto, en San Fernando (Cádiz), y qué trámites se han realizado desde que la consejera de Salud informara 
el 21 de noviembre de 2014 la resolución del contrato de obras entonces vigente?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000630, Pregunta relativa a los atrasos salariales en las escuelas integradas en el SAE

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al consejero de Empleo, Empresa y Comercio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Empresa y Comercio, relativa a los atrasos salariales en las escuelas integradas en el SAE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el proceso de integración de los consorcios de formación, en el SAE se incluye la asunción de todas las 
obligaciones pendientes de estos consorcios. Entre estas obligaciones se encuentran los salarios adeudados 
a trabajadores y trabajadoras de estas escuelas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el montante total que se adeuda en concepto de salarios impagados y cotizaciones pendientes 
de las escuelas integradas en el SAE, incluyendo al Ciomijas? ¿Cuándo se piensan abonar dichas deudas?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000631, Pregunta relativa a la inspección técnica de equipos de aplicación de fitosanitarios

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Albás Vives y Dña. Marta Bosquet Aznar, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Albás Vives y Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, 
relativa a la inspección técnica de equipos de aplicación de fitosanitarios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En nuestra comunidad, por ahora, no es posible realizar la inspección técnica de equipos de aplicación 
de fitosonitarios porque la Junta de Andalucía ha decidido dar en exclusiva esta labor a la empresa pública 
Veiasa, y esta aún no da citas para ello ni realiza estas inspecciones a la espera de que la Junta regule el 
procedimiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a regular la Junta de Andalucía las inspecciones técnicas de los equipos fitosanitarios para 
así facilitar a los agricultores el acceso a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2016.–
Las diputadas del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives y –
Marta Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000632, Pregunta relativa a la prescripción de los ERE

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Funes Arjona y Dña. María Bosquet Aznar, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Funes Arjona y Dña. María Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, relativa a 
la prescripción de los ERE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La lentitud judicial en la tramitación de la macrocausa de los ERE debida a múltiples causas está con-
duciendo a la prescripción por la tardanza en la formalización de las imputaciones de los beneficiarios de 
ayudas. Ahora bien, esta prescripción no debería significar que no tengan que devolver el dinero que ilegal-
mente les concedió la Junta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio que los «partícipes a título lucrativo» de 
los delitos que han prescrito y están prescribiendo sean llamados al proceso como responsables civiles, al 
objeto de que devuelvan a los andaluces las cantidades percibidas ilegalmente?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

José Antonio Funes Arjona y–
María Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000633, Pregunta relativa a la rehabilitación de la barriada de las Protegidas en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Martínez Martín y D. Miguel Ángel García Anguita, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Martínez Martín y D. Miguel Ángel García Anguita, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la rehabilitación de la barriada 
de Las Protegidas en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Fomento y Vivienda de la Junta de Andalucía inscribió la barriada de las Protegidas, en 
Jaén, en el Catálogo General del Patrimonio Histórico Andaluz en febrero de 2006. Sin embargo, presentan 
una situación acuciante de emergencia habitacional por la falta de obras de rehabilitación, a pesar de que 
han recibido promesas de ayudas de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Va a atender las demandas de los vecinos y acometer con carácter de urgencia las obras necesarias 
para garantizar la habitabilidad de las viviendas e impedir los desalojos previsibles por motivos de seguridad?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín y–
Miguel Ángel García Anguita.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000634, Pregunta relativa al grado de cumplimiento de la proposición no de ley relativa al 
abordaje de patologías de la visión

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Salud, relativa al grado de cumplimiento de la proposición no de ley relativa 
al abordaje de patologías de la visión.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La proposición no de ley relativa al abordaje de las patologías retinianas y de la baja visión, la cual fue 
suscrita por todos los grupos presentes en esta Cámara, fue aprobada por la Comisión de Salud en la sesión 
celebrada el 12 de noviembre de 2015.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de cumplimiento, a día de hoy, de la proposición no de ley anteriormente indicada?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000635, Pregunta relativa a las agresiones a profesionales sanitarios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa a las agresiones a profesionales sanitarios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las acciones violentas de los usuarios del sistema sanitario, dentro del área de salud mental, o de sus 
familiares y acompañantes sobre los profesionales que los atienden van en aumento en los últimos años, 
llegando a representar un motivo de gran preocupación para estos profesionales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando o piensa tomar esta consejería para afrontar y resolver este tipo de agre-
siones, así como para evitarlas y prevenirlas?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000636, Pregunta relativa a la plantilla del personal del Instituto de Investigación y Forma-
ción Agraria y Pesquera (IFAPA)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Carmen Prieto Bonilla y Dña. Marta Bosquet Aznar, 
del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Carmen Prieto Bonilla y Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo 
Rural, relativa a la plantilla del personal del Instituto de Investigación y Formación Agraria y Pesquera (IFAPA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, en la actualidad, el IFAPA cuenta con una 
plantilla de 784 trabajadores repartida entre todos sus centros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el desglose actual, pormenorizado y por categorías, de la plantilla del IFAPA en los servicios 
centrales y en los centros de investigación repartidos por toda Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2016.–
Las diputadas del G.P. Ciudadanos,–

María Carmen Prieto Bonilla y –
Marta Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000637, Pregunta relativa a la licencia interautonómica de caza y pesca

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Albás Vives y Dña. Marta Bosquet Aznar del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Albás Vives y Dña. Marta Bosquet Aznar del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio, relativa a la licencia interautonómica de caza y pesca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Varias comunidades autónomas de nuestra geografía, con el objetivo de simplificar los procedimientos 
administrativos en torno a las licencias de caza y pesca de cada una de ellas, firmaron un convenio de 
reconocimiento de sus respectivas licencias, promoviendo así la denominada «licencia interautonómica de 
caza y pesca».

Andalucía debería sumarse a la licencia interautonómica de caza y pesca, simplificándose de esta manera 
los trámites administrativos para aquellos cazadores y pescadores que practiquen estas actividades en más 
de una comunidad autónoma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsión la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio de que nuestra comunidad 
se una a la licencia interautonómica de caza y pesca?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2016.–
Las diputadas del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives y–
Marta Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000638, Pregunta relativa al seguimiento del Sistema de Garantía Juvenil en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Carmen Prieto Bonilla y D. Carlos Hernández White, 
del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Carmen Prieto Bonilla y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, 
relativa al seguimiento del Sistema de Garantía Juvenil en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Unos 75.000 jóvenes andaluces se han inscrito hasta el momento en el fichero nacional del Sistema de 
Garantía Juvenil, una iniciativa de lucha contra el desempleo que garantiza que los jóvenes de entre 16 y 29 
años, inscritos o no en los servicios de empleo y que cumplan una serie de requisitos, reciban una oferta 
en un plazo de 4 a 6 meses tras el fin de su formación o el inicio de su período de desempleo. La oferta 
puede consistir en un trabajo, un período de prácticas, una formación en una empresa o un curso en un 
centro de enseñanza.

El Servicio Andaluz de Empleo está llevando a cabo, en el marco del Sistema Andaluz de Garantía 
Juvenil, las medidas contenidas en la ley, tales como el desarrollo de itinerarios de orientación y atención 
personalizada a los jóvenes inscritos en el Sistema Andaluz de Garantía Juvenil, las contrataciones en el 
marco de los proyectos de Iniciativa Cooperación Social y Comunitaria, una segunda edición de las becas 
para el desarrollo de prácticas profesionales en empresas, ayudas para la contratación de personas titulares 
del Bono de Empleo Joven, o incentivos a empresas para la contratación indefinida de jóvenes menores 
de 30 años que han realizado prácticas profesionales o son titulares del Bono Joven.

El pasado mes de enero se constituyó el comité de seguimiento del sistema en Andalucía, encargado 
de la planificación y evaluación de las medidas desarrolladas con los jóvenes. Allí, el Servicio Andaluz de 
Empleo dio a conocer la puesta en marcha de un sistema de apoyo a la inscripción al fichero nacional desa-
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rrollado por el SAE para facilitar el registro, así como los dispositivos de atención puestos en marcha, como 
un servicio telefónico genérico a la inscripción o la creación de un equipo de apoyo y atención especializado, 
que presta asistencia técnica y acompañamiento a los jóvenes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los progresos realizados hasta la fecha en cuanto a la creación neta de empleo y quiénes 
componen dichos equipos de apoyo?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

María Carmen Prieto Bonilla y–
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000639, Pregunta relativa a la construcción de la ronda sur en Mairena del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Marta Escrivá Torralva y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Marta Escrivá Torralva y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a la 
construcción de la ronda sur en Mairena del Aljarafe (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el municipio sevillano de Mairena del Aljarafe se ha producido una reciente expansión de la zona sur, 
debido a la edificación de inmuebles a ambos lados de la carretera A-8055. Al no haberse puesto en marcha 
todavía la ronda sur, cuyo proyecto está licitado desde el 2010, muchos vecinos se encuentran aislados del 
resto del municipio, ya que solo existen dos pasos de peatones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se van a iniciar las obras de la ronda sur, desbloqueándose la situación de paralización en la 
que se encuentran las mismas?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva y–
Carlos Hernández White.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 226	 X LEGISLATURA	 12 de mayo de 2016

Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000640, Pregunta relativa a la construcción del ceip El Almendral, en Mairena del Aljarafe 
(Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Educación, relativa a la construcción del ceip El Almendral, en Mairena del 
Aljarafe (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, se ha licitado la obra de construcción del ceip El Almendral, que debió haberse concluido 
en el año 2010. La situación de los alumnos de dicho centro es muy precaria, puesto que llevan años estu-
diando entre una guardería municipal y dos aulas prefabricadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se va a proceder a la adjudicación y ejecución definitiva de las obras del ceip El Almendral?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000641, Pregunta relativa al funcionamiento de las aulas temporales de adaptación lingüís-
tica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Educación, relativa al funcionamiento de las aulas temporales de adaptación 
lingüística.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las aulas temporales de adaptación lingüística (ATAL) llevan a cabo una importante función de integración 
social, ya que se encargan de conseguir una adaptación de alumnos inmigrantes con desconocimiento total 
de nuestro idioma al centro educativo en el que se escolaricen.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Considera esta consejería que el funcionamiento de las ATAL podría ser objeto de mejoras y que el 
número de aulas es suficiente a la demanda actual de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000642, Pregunta relativa a las plazas en centros educativos públicos ante el aumento de 
la natalidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación, relativa a las plazas en centros educativos públicos ante el aumento 
de la natalidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras varios años de decrecimiento de los índices de natalidad en nuestra comunidad, esta situación trajo 
como consecuencia una reducción de las plazas ofertadas por los centros educativos públicos a través del 
cierre de líneas educativas, ya que era necesaria una adaptación a esta nueva situación demográfica.

Es ya un hecho que desde el año 2014 se está produciendo un aumento progresivo en el número de 
nacimientos, lo cual se verá reflejado en unos años en el número de matriculaciones escolares.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo va a gestionar esta consejería la situación que se derive del aumento de la natalidad y, conse-
cuentemente, del aumento de la escolarización?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000643, Pregunta relativa a la formación acerca de la energía fotovoltaica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación, relativa a la formación acerca de la energía fotovoltaica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Mediante la energía fotovoltaica, se aprovecha y transforma la energía que recibimos del sol en energía 
eléctrica. En los últimos años, la tecnología ha avanzado tanto en este campo que la energía solar puede 
equipararse ya con otras más asequibles. Ya que se va a convertir en una fuente de energía de gran ren-
tabilidad, es necesario que nuestra comunidad cuente con personas suficientemente preparadas para tanto 
su instalación como su mantenimiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuenta esta consejería con los recursos formativos necesarios en esta materia para proporcionar el 
conocimiento y la preparación suficientes a aquellas personas interesadas?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 226	 X LEGISLATURA	 12 de mayo de 2016

Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000644, Pregunta relativa a una oficina de información técnica en el Parque Alcosa (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Marta Escrivá Torralva y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Marta Escrivá Torralva y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a una 
oficina de información técnica en el Parque Alcosa (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El barrio de Parque Alcosa de Sevilla lleva años demandando una rehabilitación más que necesaria de 
sus edificios, ya que los mismos se encuentran afectados por grietas y toda clase de desperfectos, conse-
cuencia del mal estado de los cimientos.

Sería necesario contar con una oficina de información técnica gestionada por personal de la Junta de 
Andalucía a la que pudieran acudir los vecinos y así poder conocer la situación en que se encuentra el 
proyecto de rehabilitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene intención esta consejería de poner en marcha una oficina técnica en el Parque Alcosa para la 
resolución de trámites administrativos y técnicos, así como cualquier otro que derivado de las actuaciones 
pudieran surgir?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva y–
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000645, Pregunta relativa a la promoción del turismo en Nueva York

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y D. José Antonio Funes Arjona, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Deporte, relativa a la pro-
moción del turismo en Nueva York.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, se ha llevado a cabo una campaña de difusión de nuestra comunidad como destino 
turístico en Nueva York; para ello se han utilizado pantallas digitales de grandes dimensiones, así como los 
ferris que unen Manhattan y Nueva Jersey.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la estimación de gasto que supone la citada campaña, así como las previsiones de impacto de 
esta acción sobre el turismo en nuestra comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez y –
José Antonio Funes Arjona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000646, Pregunta relativa a las urgencias pediátricas en Morón de la Frontera (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Marta Escrivá Torralva y Dña. María Isabel Albás Vives, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Marta Escrivá Torralva y Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa a las urgencias 
pediátricas en Morón de la Frontera (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La localidad sevillana de Morón de la Frontera cuenta con dos centros de salud, pero ninguno de los 
dos cuenta con los medios adecuados. Esto ha llevado a que los servicios de urgencias tengan que atender 
niños sin los medios o personal adecuados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se va a llevar a cabo la concesión de un servicio de pediatría de urgencia en alguno de los 
centros de salud de Morón de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
Las diputadas del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva y –
María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000647, Pregunta relativa a la ventanilla única de la Agencia Andaluza de la Energía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Marta Escrivá Torralva y Dña. María Carmen Prieto Bonilla, 
del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Marta Escrivá Torralva y Dña. María Carmen Prieto Bonilla, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, 
relativa a la ventanilla única de la Agencia Andaluza de la Energía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La energía fotovoltaica se encuentra en pleno auge, ya que su coste es cada vez más bajo y su rendimiento 
cada vez mayor. Sin embargo, existe aún mucha burocracia en torno a la instalación de dicha energía en los 
hogares de los andaluces, tramites largos que hacen que finalmente no opten por su instalación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Considera esta consejería oportuno que la Agencia Andaluza de la Energía ejerza funciones de «venta-
nilla única» para la agilización de los trámites necesarios en la instalación de energía fotovoltaica?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
Las diputadas del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva y –
María Carmen Prieto Bonilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000648, Pregunta relativa a las medidas de conservación del «Bosque de Niebla» en el Par-
que Natural de los Alcornocales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al consejero de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, relativa a las medidas de conservación del «Bosque 
de Niebla» en el Parque Natural de los Alcornocales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace algún tiempo, Agaden y otros colectivos ambientales vienen detectando un deterioro continuo 
y grave en uno de los ecosistemas más valiosos del Parque Natural de los Alcornocales, conocido como 
«Bosque de Niebla», situado en los parajes del Tajo de las Escobas, Los Llanos del Juncal y el Tajo del 
Espino; estas dos últimas declaradas Arboledas Singulares de Andalucía, al albergar las cumbres en las que 
se encuentra una humedad casi constante y una gran pluviosidad, lo que permite el desarrollo de un bosque 
único en el que se refugian especies en peligro crítico que pertenecían a la flora lauroide que ocupaba el 
Mediterráneo durante la Era Terciaria.

Todo ello convierte la vegetación del paraje en un ecosistema superviviente, un auténtico bosque fósil, 
frágil y muy vulnerable a cualquier tipo de amenaza. Esta zona se pueda catalogar como la más importante 
reserva genética de este parque natural en lo que respecta a la flora que habita en su sotobosque.

La formación vegetal está formada por quejigos, acebos, laureles, avellanillos y ojaranzos, todos estos 
árboles protegidos por la ley, así como otras plantas herbáceas que crecen a la sombra del bosque y entre 
las que se encuentran más de diez especies incluidas en el Libro Rojo de la flora amenazada de Andalucía, 
varias de ellas en peligro de extinción y protegidas por la ley andaluza y nacional.
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A criterio del movimiento ecologista, esta joya botánica está en peligro y que su delicado equilibrio esté 
en juego, debido a la dejadez de la Administración en velar por su conservación.

Las visitas incontroladas de grandes grupos de personas que hacen surcos, senderos y caminos transitando 
por donde está prohibido y haciéndolo en muchos casos sin autorización, las rutas de bicis de montaña por 
los lugares de más valor, saliéndose de los carriles y machacando la vegetación protegida, el aumento de 
los coches por los carriles sin control ninguno, la vejez de la masa arbórea o la escasa regeneración natural, 
son elementos que los colectivos ambientales consideran parte de la preocupante situación de deterioro que 
padece este enclave ambiental.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esa consejería respecto al estado de conservación del denominado «Bosque Nie-
bla», en el Parque Natural de los Alcornocales?

¿Qué medidas ha adoptado, hasta la fecha, esa consejería para frenar el deterioro que viene padeciendo 
este enclave?

¿Qué medidas de futuro tiene previstas esa consejería para dar respuesta a las demandas de los colec-
tivos ambientales del Campo de Gibraltar en este asunto?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000649, Pregunta relativa a los tiempos de espera para intervenciones de ginecomastia 
para personas transexuales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
consejero de Salud la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa a los tiempos 
de espera para intervenciones de ginecomastia para personas transexuales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las personas transexuales no necesitan tratamientos específicos en su transición al género sentido. Todos 
los tratamientos que reciben, desde los hormonales a los quirúrgicos, son usados en numerosas ocasiones 
por el resto de la población no transexual. Multitud de ejemplos avalan esta afirmación: mujeres que nece-
sitan estrógenos para tratar el síndrome premenopáusico, antiandrógenos para combatir el exceso de vello 
facial o corporal causado por el hirsutismo, hombres que desarrollan ginecomastia y que se enfrentan a los 
mismos problemas que un hombre transexual...

Este último caso resulta especialmente preocupante en cuanto a la dilación del tratamiento quirúrgico 
para los hombres transexuales, dado que se producen tiempos de espera que repercuten de forma muy 
negativa en ellos, hasta que la ansiada operación se produce. Es necesario señalar que dicha espera es 
sensiblemente menor para los hombres no transexuales necesitados de idéntica intervención.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos fundamentan los excesivos tiempos de espera que padecen los hombres transexuales para 
que se les realice la intervención quirúrgica requerida por la ginecomastia?
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¿Por qué estos tiempos son mayores que los de los hombres no transexuales?
¿Qué medidas va a implementar la Consejería para corregir este problema?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000650, Pregunta relativa a las reparaciones pendientes en las viviendas públicas de la 
calle Campamento, número 15, de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de 
Fomento y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa 
a las reparaciones pendientes en las viviendas públicas de la calle Campamento, número 15, de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los arrendatarios del grupo de viviendas 7060, diecisiete viviendas sitas en el número 15 de la calle 
Campamento de Sevilla, construidas al amparo del expediente SE-330U-89, y cuya propietaria es la Agencia 
de Rehabilitación y Vivienda de Andalucía, presentan diferentes desperfectos cuya reparación viene siendo 
reclamada oficialmente desde hace años por sus inquilinos sin que hasta la fecha hayan conseguido que los 
mismos sean subsanados por la Junta de Andalucía. Entre ellos, destacan las filtraciones de agua del voladizo 
de la azotea, el deterioro de la pintura de la fachada o reparaciones necesarias en las juntas de dilatación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería acometer las mejoras y reparaciones pendientes en las viviendas 
públicas de la calle Campamento, número 15, de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000651, Pregunta relativa a la contratación de trabajadores sin alta en la Seguridad Social 
en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la contratación de trabajadores sin alta en la Seguridad 
Social en Granada.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales ante los casos detectados de 
contratación de trabajadores sin alta en la Seguridad Social en la Delegación Territorial de Granada?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000652, Pregunta relativa a los centros de participación activa en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a los centros de participación activa en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿A qué se ha debido el retraso en el funcionamiento de los programas para mayores en los centros de 
participación activa de la Junta de Andalucía en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000653, Pregunta relativa a la pérdida de formación en los sectores naval y aeronáutico en 
la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la pérdida de formación en los sectores naval y aero-
náutico en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el cierre del consorcio de formación CTI de San Fernando, que está sin liquidar, y el abandono de 
las instalaciones y maquinarias existentes en el mismo, con la consiguiente pérdida de la formación naval y 
aeronáutica en la provincia de Cádiz, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se van a poner en marcha cursos de formación en el sector naval y aeronáutico como impulso 
de la creación de empleo en la provincia de Cádiz? ¿Cuántos cursos se van a realizar, dónde, fecha prevista 
de inicio y duración de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000654, Pregunta relativa al sistema de gestión para el buen uso de fondos europeos en 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Amós García Hueso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Amós García Hueso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa al sistema de gestión para el buen uso de fondos 
europeos en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué novedades y mejoras se han incorporado en el sistema de gestión y verificación para el buen uso 
de fondos europeos en Andalucía con respecto al anterior período?

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del cumplimiento, verificación y justificación del anterior 
período?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Amós García Hueso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000655, Pregunta relativa a los objetivos económicos del programa operativo Feder 2014-2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Amós García Hueso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Amós García Hueso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a los objetivos económicos del programa operativo 
Feder 2014-2020.

PREGUNTAS

¿Cómo piensa el Consejo de Gobierno cumplir con los objetivos económicos del programa operativo 
Feder 2014-2020; en concreto, en el cumplimiento del objetivo de industrialización?

¿Qué actuaciones se han hecho hasta ahora y qué valoración hace del grado de industrialización de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Amós García Hueso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000656, Pregunta relativa a las irregularidades en las facturas con cargo al Fondo Social 
Europeo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Amós García Hueso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Amós García Hueso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a las irregularidades en las facturas con cargo 
al Fondo Social Europeo.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las irregularidades detectadas para que se hayan producido las descertificaciones de 
las facturas aportadas como justificante del gasto realizado con cargo al Fondo Social Europeo?

¿Existe algún informe al respecto que recoja la causa de las desertificaciones producidas?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Amós García Hueso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000657, Pregunta relativa a la descertificación de las justificaciones como gastos en el 
Fondo Social Europeo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Amós García Hueso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Amós García Hueso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la descertificación de las justificaciones como 
gastos en el Fondo Social Europeo.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las consecuencias de la descertificación de las justificaciones realizadas como gastos en el 
Fondo Social Europeo en este último período?

¿Qué repercusión puede tener en actuales o futuros proyectos con fondos propios o con fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Amós García Hueso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000658, Pregunta relativa a las enseñanzas artísticas superiores en la escuela de arte León 
Ortega de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Guillermo José García de 
Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a 
las enseñanzas artísticas superiores en la escuela de arte León Ortega de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al finalizar este curso académico saldrá la primera promoción del grado de Diseño de Producto en la 
escuela de arte León Ortega de Huelva. Pese a ello, la escuela no tiene asegurado que pueda seguir impar-
tiendo dicho grado, ya que actualmente se hace con carácter provisional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Educación para la consolidación del grado de Diseño de 
Producto en la escuela de arte León Ortega de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carmen Céspedes Senovilla y–
Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000659, Pregunta relativa a la escolarización en el ceip Garvayo Dinelli de Motril, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la escolarización en el ceip Garvayo Dinelli de Motril, en 
Granada.

PREGUNTA

¿En base a qué criterios ha decidido el Gobierno andaluz reducir la oferta escolar en el colegio público 
Garvayo Dinelli, del municipio granadino de Motril, para el curso 2016/2017?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000660, Pregunta relativa a las necesidades en el ceip San Gregorio Osset, en Alcalá del 
Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, Dña. Alicia Martínez Martín y D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Alicia Martí-
nez Martín y D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa a las necesidades en el ceip San Gregorio Osset, en Alcalá del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras reciente visita al ceip San Gregorio Osset de Alcalá del Río (Sevilla), hemos podido comprobar la 
necesidad de reformar los aseos de los niños y niñas de primaria, para lo que cuentan ya con el proyecto desde 
hace años; de ampliar las instalaciones para adaptar este ceip a las más de tres líneas que tiene en algunos 
de los cursos; de aumentar los profesores de apoyo para los niños y niñas con necesidades educativas espe-
ciales que hay en el centro, y, sobre todo, de poner en marcha el servicio de comedor, teniendo en cuenta que 
hablamos de una zona de compensación y que ningún centro educativo de la localidad cuenta con este servicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno llevar a cabo las actuaciones necesarias para resolver 
estos problemas en el ceip San Gregorio Osset de Alcalá del Río (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Alicia Martínez Martín y –
Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000661, Pregunta relativa al cierre de centros de salud de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, Dña. Alicia Martínez Martín y D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Alicia Martínez 
Martín y D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa al cierre de centros de salud de Sevilla.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía el cierre de alguno de los actuales cen-
tros de salud en funcionamiento de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Alicia Martínez Martín y –
Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000662, Pregunta relativa al centro de salud de Huerta del Rey (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, Dña. Alicia Martínez Martín y D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Alicia Martínez 
Martín y D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa al centro de salud de Huerta del Rey (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para qué fecha tiene previsto la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía el cierre del actual centro 
de salud de Huerta del Rey, en Sevilla, y a qué otro centro de salud va a trasladar a los actuales profesio-
nales que trabajan en dicho centro, así como a sus más de 15.000 usuarios?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Alicia Martínez Martín y –
Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000663, Pregunta relativa al nuevo ceip Padre Manjón, en Bormujos (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, Dña. Alicia Martínez Martín y D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Alicia Martínez 
Martín y D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa al nuevo ceip Padre Manjón, en Bormujos (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras reciente visita al ceip Padre Manjón en Bormujos (Sevilla), hemos podido comprobar el deterioro de 
sus infraestructuras, la dispersión de los edificios que lo componen y la dificultad que tienen los alumnos para 
acceder de una zona a otra del colegio o para ir al comedor. Junto con ello, nos llamó la atención la falta 
de medios de apoyo suficientes para niños con necesidades educativas especiales, la no existencia de un 
gimnasio para los días de lluvia o de calor, el estado de los servicios del alumnado, el cuadro de luces así 
como las barreras arquitectónicas para posible alumnado con discapacidad motora y cuando hay alumnado 
con roturas que vienen en silla de ruedas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista el Consejo de Gobierno la sustitución del ceip Padre Manjón de Bormujos 
por un nuevo centro, teniendo en cuenta que este compromiso de la Junta de Andalucía fue adquirido hace 
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ya mucho tiempo y que incluso hay un proyecto redactado desde hace años, pues el deterioro y antigüedad 
de las actuales instalaciones hacen muy complicada la funcionalidad de este centro?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Alicia Martínez Martín y –
Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000664, Pregunta relativa a las necesidades en el ceip Vicente Aleixandre, en La Algaba 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, Dña. Alicia Martínez Martín y D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Alicia 
Martínez Martín y D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las necesidades en el ceip Vicente Aleixandre, en 
La Algaba (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras reciente visita al ceip Vicente Aleixandre, en La Algaba (Sevilla), hemos podido comprobar la 
dificultad de acceso al mismo por distintas calles, alguna de las cuales no pueden ni ser utilizadas; la 
falta de profesores de apoyo para el aula específica de educación especial que atiende a un número 
importante de escolares; terminar de instalar el comedor en el centro, cuyas obras están paradas desde 
hace meses, y los escolares tienen que comer en la escuela infantil del municipio (en la actualidad vacía 
pero que el próximo curso empieza a funcionar), y, sobre todo, la necesidad de construir un nuevo ies en 
La Algaba para poder revertir a este ceip en edificio de primaria que tuvo que ceder en su día para que 
sirviera de ies en medio de este colegio y que ahora se necesita para poder atender las necesidades de 
escolarización en esta localidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno llevar a cabo las actuaciones necesarias para resolver 
estos problemas en el ceip Vicente Aleixandre en La Algaba (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Alicia Martínez Martín y –
Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000665, Pregunta relativa al informe de Exceltur sobre la evolución del turismo nacional en 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa al informe de Exceltur sobre la evolución del turismo nacional 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz del informe de Exceltur sobre la evolución del turismo nacional 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000666, Pregunta relativa al proyecto de remodelación de la Ciudad Deportiva de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Guillermo José García de 
Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al proyecto 
de remodelación de la Ciudad Deportiva de Huelva.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz retomar el proyecto de remodelación y ampliación de la Ciudad 
Deportiva de Huelva, que quedó suspendido en 2009?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carmen Céspedes Senovilla y–
Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000667, Pregunta relativa a la plataforma telemática para la formación a distancia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la plataforma telemática para la formación a distancia.

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el que no está disponible la plataforma telemática que permite solicitar la formación 
a distancia para que se puedan realizar contratos de trabajo de formación y aprendizaje?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000668, Pregunta relativa a la liquidación del CTI de San Fernando (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la liquidación del CTI de San Fernando (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el cierre del consorcio de formación CTI de San Fernando (Cádiz), que está sin liquidar, y el abandono 
de las instalaciones y maquinarias existentes en el mismo, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué impide la liquidación del CTI de San Fernando (Cádiz) y cuáles son los motivos por los que se 
han dejado abandonadas las instalaciones y maquinarias del mismo, suponiendo una pérdida millonaria de 
fondos públicos?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000669, Pregunta relativa a los neurólogos en los hospitales del Campo de Gibraltar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa a los neurólogos en los hospitales del Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actualmente, en el hospital de la Línea de la Concepción (Cádiz) no hay neurólogos y en el hospital Punta 
Europa de Algeciras (Cádiz) se han reducido de forma drástica. Solamente hay dos neurólogos para una 
población de más de 300.000 personas, lo cual hace muy complicada una adecuada atención médica a los 
pacientes neurológicos del Campo de Gibraltar, poniendo en peligro sus vidas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz subsanar la falta de neurólogos que hay en los hospitales 
del Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000670, Pregunta relativa a la Unidad de Hemodinámica en el hospital Punta Europa de 
Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa a la Unidad de Hemodinámica en el hospital Punta Europa de Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Campo de Gibraltar, con una población de más de 300.000 personas, no existe un servicio de hemo-
dinámica en ninguno de los dos hospitales de la comarca, encontrándose el más próximo a más de 100 km.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno establecer un servicio de hemodinámica en el hospital 
Punta Europa de Algeciras (Cádiz), tal y como ha sido prometido en numerosas ocasiones?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000671, Pregunta relativa a la Unidad de Estancia Diurna en Bailén (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la Unidad de Estancia Diurna en Bailén (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se ha planteado llevar a cabo el Gobierno andaluz para paliar, en lo posible, los pro-
blemas que ha acarreado el cierre de la Unidad de Estancia Diurna de la localidad jiennense de Bailén?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000672, Pregunta relativa a la consulta de enfermería dermatológica para pacientes con 
psoriasis del hospital de Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a la consulta de enfermería dermatológica para pacientes con 
psoriasis del hospital de Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué motivos llevan al retraso en las citas de la consulta de enfermería dermatológica de pacientes con 
psoriasis, repercutiendo este en el estado de salud, controles y tratamientos de sus pacientes?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000673, Pregunta relativa al contrato con la empresa intérprete de signos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al subdirector general de la RTVA la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa al contrato con la empresa intérprete de signos.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el contrato con la empresa que ofrece el servicio de lenguaje de signos 
en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000674, Pregunta relativa a la situación de los comedores escolares del municipio de Car-
taya en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González 
Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la situación de los 
comedores escolares del municipio de Cartaya en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el presente curso escolar se han denunciado graves irregularidades en los comedores de los ceip 
Castillo de los Zúñiga y Virgen del Carmen, de Cartaya, al parecer debido a las deficiencias de la empresa 
adjudicataria del servicio. A la vista de estas graves incidencias, la Delegación de Educación de Huelva 
anunció la rescisión del contrato a la adjudicataria. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tramites ha llevado a cabo la Consejería de Educación tras el anuncio?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carmen Céspedes Senovilla y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000675, Pregunta relativa al I Foro de Logística Marítimo-Portuaria del Campo de Gibraltar 
(Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. Manuela Serrano Reyes, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa al I Foro 
de Logística Marítimo-Portuaria del Campo de Gibraltar (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 21 de abril, se ha celebrado la primera edición del Foro de Logística Marítimo-Portuaria del 
Campo de Gibraltar, en Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las conclusiones de este I Foro de Logística Marítimo-Portuaria del Campo de Gibraltar, 
Cádiz?

Sevilla, 25 de abril de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–

Rocío Arrabal Higuera y –
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000676, Pregunta relativa a los premios a proyectos de I+D+i de la Consejería de Fomento 
y Vivienda

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Manuela Serrano Reyes y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Manuela Serrano Reyes y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a los premios a 
proyectos de I+D+i de la Consejería de Fomento y Vivienda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La XIII edición de la Bienal Española de Arquitectura y Urbanismo ha galardonado diversos proyectos de 
investigación que la Consejería de Fomento y Vivienda ha impulsado en colaboración con las universidades 
andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué proyectos de investigación de la Consejería de Fomento y Vivienda de la Junta de Andalucía han 
resultado premiados?

Sevilla, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Manuela Serrano Reyes y–
Rodrigo Sánchez Haro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 226	 X LEGISLATURA	 12 de mayo de 2016

Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000677, Pregunta relativa a la ampliación del carril bici en Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Manuela Serrano Reyes y Dña. Modesta Romero Mojarro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Manuela Serrano Reyes y Dña. Modesta Romero Mojarro, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a la 
ampliación del carril bici en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del Plan Andaluz de la Bicicleta, está prevista la ampliación del actual carril bici en su reco-
rrido por el centro de Huelva y la conexión con la Universidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste el proyecto del carril bici en Huelva, con qué presupuesto cuenta y cuándo se realizará 
esta actuación?

Sevilla, 25 de abril de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–

Manuela Serrano Reyes y –
Modesta Romero Mojarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000678, Pregunta relativa a la Orden de Incentivos a la Energía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, relativa a la Orden de Incentivos a la Energía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y previsiones de convocatoria tiene el Consejo de Gobierno de la nueva Orden de 
Incentivos a la Energía?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Socialista,–

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000679, Pregunta relativa a la modernización de empresas TIC en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, relativa a la modernización de empresas TIC 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones lleva a cabo el Consejo de Gobierno en el impulso del cloud computing en las empre-
sas andaluzas?

Sevilla, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Socialista,–

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000680, Pregunta relativa a la XI edición de teatro grecolatino de Baelo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura, relativa a la XI edición de 
teatro grecolatino de Baelo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los pasados días 19 y 20 de abril, el conjunto arqueológico de Baelo Claudia acogió la XI edición de 
teatro grecolatino, por lo que se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno sobre dicho evento?

Sevilla, 25 de abril de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–

María Márquez Romero y –
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000681, Pregunta relativa a la renovación de la certificación de calidad en gestión ambien-
tal ISO 14001 por parte de la Red de Espacios Naturales Protegidos de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y Dña. Modesta Romero Mojarro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y Dña. Modesta Romero Mojarro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, 
relativa a la renovación de la certificación de calidad en gestión ambiental ISO 14001 por parte de la Red de 
Espacios Naturales Protegidos de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Red de Espacios Naturales Protegidos de Andalucía ha vuelto a revalidar el certificado de calidad 
ambiental en gestión de uso público y servicios ambientales, conforme a la norma internacional UNE-EN ISO 
14001, tras las últimas auditorías realizadas en algunos de estos enclaves. En concreto, en los parques natu-
rales de las Sierras Subbéticas (Córdoba) y de la Sierra de Castril (Granada), el Parque Nacional y Natural 
de Sierra Nevada (Almería, Granada).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué supone la renovación de este certificado de calidad ambiental ISO para la Red de Espacios Naturales 
Protegidos de Andalucía, teniendo en cuenta que nuestra comunidad fue la primera comunidad en obtenerlo 
para sus 24 parques naturales hace ya una década?

Sevilla, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Julio Millán Muñoz y–
Modesta Romero Mojarro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 226	 X LEGISLATURA	 12 de mayo de 2016

Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000682, Pregunta relativa a la oferta por parte de Medio Ambiente de once asentamientos 
apícolas en montes públicos andaluces para su explotación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y D. Miguel Castellano Gámez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, 
relativa a la oferta por parte de Medio Ambiente de once asentamientos apícolas en montes públicos andalu-
ces para su explotación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio ha publicado en el BOJA la oferta de 
asentamientos apícolas, ubicados en montes públicos pertenecientes a la Comunidad Autónoma, para su 
aprovechamiento de forma gratuita durante el período 2017-2018. En esta ocasión, se han sacado a concurso 
público un total de 11 asentamientos, de los cuales tres se localizan en la provincia de Málaga y ocho, en 
la de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué otros datos puede aportar sobre esta oferta de asentamientos apícolas en nuestros montes públicos, 
tales como localización exacta y número de colmenas?

Sevilla, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Julio Millán Muñoz y –
Miguel Castellano Gámez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000683, Pregunta relativa al Open de España de Golf en San Roque (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Deporte, relativa al Open 
de España de Golf en San Roque (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué repercusión ha tenido en nuestra comunidad el Open de España de Golf celebrado este mes de 
abril en San Roque (Cádiz)?

Sevilla, 25 de abril de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Luisa Bustinduy Barrero y –

Noelia Ruiz Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 226	 X LEGISLATURA	 12 de mayo de 2016

Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000684, Pregunta relativa al IV Campeonato Autonómico de Formación Profesional, An-
dalucía Skills

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación, relativa al IV Campeonato Autonómico de Formación Profesional, 
Andalucía Skills.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre los días 4 y 6 de abril, se celebró en el campus universitario de Rabanales de la Universidad de 
Córdoba el IV Campeonato Autonómico de Formación Profesional, Andalucía Skills, un certamen bienal con 
el que se visibilizan y prestigian los estudios de FP de nuestra comunidad autónoma.

En esta edición, han participado más de 130 alumnos y alumnas procedentes de centros sostenidos con 
fondos públicos de las ocho provincias andaluzas y han colaborado más de medio centenar de empresas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno del desarrollo de estas olimpiadas andaluzas de la formación 
profesional en esta IV edición?

Sevilla, 25 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Socialista,–

Adela Segura Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000685, Pregunta relativa a la asistencia bucodental a la población menor de 12 años en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y D. Diego Ferrera Limón, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y D. Diego Ferrera Limón, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa a la asistencia buco-
dental a la población menor de 12 años en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la asistencia bucodental a la población menor de 12 años en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco José Vargas Ramos y –

Diego Ferrera Limón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000686, Pregunta relativa al programa RELAS (Red Local de Acción de Salud) en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Caridad López Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Caridad López Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa al programa RELAS 
(Red Local de Acción de Salud) en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cómo se están desarrollando los programas de la Red Local de Acción en Salud (RELAS) en la provincia 
de Almería y cuál es su incidencia en la población de la zona?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco José Vargas Ramos y–

Caridad López Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000687, Pregunta relativa a la limitación del gasto farmacéutico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y D. Diego Ferrera Limón, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y D. Diego Ferrera Limón, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa a la limitación del 
gasto farmacéutico.

PREGUNTA

¿Qué repercusiones tendrá en Andalucía la limitación del gasto farmacéutico debido a la modificación por 
parte del Gobierno central de la Ley Orgánica de Financiación de las Comunidades Autónomas?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco José Vargas Ramos y –

Diego Ferrera Limón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 226	 X LEGISLATURA	 12 de mayo de 2016

Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000688, Pregunta relativa al gasto realizado en tratamiento de la hepatitis C

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Olga Manzano Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa al gasto realizado en 
tratamiento de la hepatitis C.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá en Andalucía el gasto realizado en tratamientos de la hepatitis C para el cum-
plimiento del objetivo del déficit público y cuál ha sido el coste de estas vacunas para nuestra comunidad 
autónoma?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco José Vargas Ramos y–

Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000689, Pregunta relativa a las nuevas oficinas de farmacia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y D. Diego Ferrera Limón, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y D. Diego Ferrera Limón, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa a las nuevas oficinas 
de farmacia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el resultado del primer concurso para la adjudicación de nuevas oficinas de farmacia en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco José Vargas Ramos y –

Diego Ferrera Limón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000690, Pregunta relativa al hospital de alta resolución de Écija (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Brígida Pachón Martín, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Brígida Pachón Martín, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa al hospital de alta 
resolución de Écija (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá en nuestra comunidad la reciente puesta en funcionamiento de las nuevas 
instalaciones así como de toda la cartera de servicios del hospital de alta de resolución de Écija, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco José Vargas Ramos y–

Brígida Pachón Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000691, Pregunta relativa a la fusión empresarial

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Diego Ferrera Limón, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Diego Ferrera Limón, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
y Televisión Pública de Andalucía, o al cargo o autoridad en el que se hayan delegado las competencias y 
funciones de esa Dirección General, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de 
la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa 
a la fusión empresarial.

PREGUNTA

Tras formalizarse el proceso jurídico de la fusión empresarial de las diversas sociedades de la RTVA, 
¿cómo va a afectar este proceso a la agencia pública en los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y –

Diego Ferrera Limón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000692, Pregunta relativa al Canal Satélite Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
y Televisión Pública de Andalucía, o al cargo o autoridad en el que se hayan delegado las competencias y 
funciones de esa Dirección General, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de 
la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa 
al Canal Satélite Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado año se alcanzó un acuerdo para seguir emitiendo, por un año más, la señal de Canal Satélite 
Andalucía, una frecuencia que es sintonizada por miles de andaluces que se encuentran en el extranjero.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la emisión de la señal de Canal Sur en abierto a través de satélite?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000693, Pregunta relativa al apoyo la producción cinematográfica en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
y Televisión Pública de Andalucía, o al cargo o autoridad en el que se hayan delegado las competencias y 
funciones de esa Dirección General, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de 
la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa 
al apoyo la producción cinematográfica en Andalucía.

PREGUNTA

En los últimos años asistimos a un fortalecimiento de la producción cinematográfica en Andalucía, ¿qué 
está haciendo la RTVA para apoyar a este sector?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000694, Pregunta relativa a la evolución de los ingresos publicitarios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía, o al cargo o autoridad en el que se hayan 
delegado las competencias y funciones de esa Dirección General, la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de 
sus sociedades filiales, relativa a la evolución de los ingresos publicitarios.

PREGUNTA

El actual mercado audiovisual sigue completándose con la aparición de nuevos canales comerciales. En 
este contexto, ¿cómo han evolucionado los ingresos publicitarios de la RTVA durante 2016?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000695, Pregunta relativa a los nuevos canales web

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
y Televisión Pública de Andalucía, o al cargo o autoridad en el que se hayan delegado las competencias y 
funciones de esa Dirección General, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de 
la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa 
a nuevos canales web.

PREGUNTA

Tras un año de su implantación, ¿qué valoración y proyectos tiene la RTVA en relación a los nuevos 
canales web puestos en marcha por Canal Sur Televisión?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000696, Pregunta relativa a la falta de pago de la aportación económica a la dependencia 
moderada por parte del Gobierno central

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Nieves Ramí-
rez Moreno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Nieves Ramírez Moreno, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Polí-
ticas Sociales, relativa a la falta de pago de la aportación económica a la dependencia moderada por parte 
del Gobierno central.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la última reunión del Consejo Territorial de Servicios Sociales y del Sistema de Autonomía y Atención 
a la Dependencia, celebrada en el mes de abril de 2016, la Junta de Andalucía ha reclamado al Gobierno 
central su aportación económica correspondiente a las personas con dependencia moderada incorporadas 
al sistema de dependencia en 2015 y que asciende a unos cinco millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Desde cuándo no ha recibido la Comunidad Autónoma de Andalucía la financiación correspondiente a 
la dependencia moderada y qué cantidades se han dejado de percibir por la eliminación del nivel acordado 
y el recorte del 13% del nivel mínimo?

Sevilla, 25 de abril de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y–

María Nieves Ramírez Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000697, Pregunta relativa a la ratio de comedores escolares y aulas matinales en Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Educación la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación, relativa a la ratio de comedores escolares y 
aulas matinales en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, se ha dado a conocer a la opinión pública que Córdoba está a la cola de Andalucía en 
servicios del Plan de Apertura de la Consejería de Educación, que incluye los servicios de aula matinal, 
comedor y actividades extraescolares en los centros educativos autorizados por la Junta. El dato que más 
llama la atención es el porcentaje de colegios que ofertan servicio de comedor: un 55,7%, frente al 76% de 
Málaga, el más alto, situándose así por debajo de la media andaluza (62,6%). En este sentido, Córdoba 
sigue contando con largas listas de espera. Solo Jaén, con un 43,9%, le supera en la escasez de oferta de 
plazas en comedores. Con respecto a los centros que cuentan con aulas matinales que abren desde las 7:30 
h hasta el comienzo lectivo, Córdoba se encuentra la tercera por la cola, por detrás de Granada y Jaén, y 
con un porcentaje del 65% del total de centros.

Por lo tanto, esta situación genera graves problemas para facilitar la conciliación familiar y laboral entre 
padres y madres que trabajan, y que han de asumir además las labores de cuidado y atención de sus hijos. 
No en vano asociaciones de padres y madres de alumnos de centros públicos y sindicatos han denunciado 
esta situación; de hecho, son los propios padres y madres los que han tenido que buscar solución a un 
problema que sufren de forma desproporcionada con respecto a otras provincias andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Ha previsto la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía dar respuesta –y, en su caso, con 
qué acciones concretas– a este problema que se sufre en los centros educativos públicos de la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 226	 X LEGISLATURA	 12 de mayo de 2016

Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000698, Pregunta relativa a las iniciativas aprobadas en la Comisión de Educación durante 
la X legislatura

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Educación la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación, relativa a las iniciativas aprobadas en la Comi-
sión de Educación durante la X legislatura.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Grupo Parlamentario Podemos Andalucía ha presentado varias iniciativas en la Comisión de Educación 
de este Parlamento; de esas iniciativas, hay dos concretamente que se aprobaron. Estamos hablando de 
la proposición no de ley relativa al paquete de becas destinadas a luchar contra el fracaso y el abandono 
escolar temprano y otra proposición no de ley, más reciente, relativa a la consolidación de la orientación 
educativa en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y medidas se han llevado a cabo hasta la fecha o están previstas para cumplir con las 
propuestas recogidas en las iniciativas mencionadas?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Libertad Benítez Gálvez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000699, Pregunta relativa a la construcción de escuelas infantiles en Jerez de la Frontera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Educación la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación, relativa a la construcción de escuelas infantiles 
en Jerez de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según declaraciones de la concejal de Empleo, Recursos Humanos y Deportes del Ayuntamiento de Jerez 
de la Frontera (Cádiz), Laura Álvarez (PSOE), el anterior equipo de gobierno del Partido Popular recibió una 
subvención de 2.250.000 euros para la construcción de tres guarderías en la ciudad y nunca las construyó, 
a pesar de que contaba con los proyectos realizados y había recibido el dinero de la subvención.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué solución se va a poner o se ha puesto en marcha para dar respuesta a las necesidades de esco-
larización que sigue existiendo en el primer ciclo de esa etapa en Jerez de la Frontera y para reparar el 
supuesto perjuicio ocasionado?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Libertad Benítez Gálvez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000700, Pregunta relativa a la paralización temporal de los trabajos de vertidos de lodos en 
las presas de la mina de Riotinto

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Empleo, Empresa y Comer-
cio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, relativa a la 
paralización temporal de los trabajos de vertidos de lodos en las presas de la mina de Riotinto.

PREGUNTA

¿Por qué se ha producido la paralización temporal de los trabajos de vertido de lodos en las presas de 
la mina de Riotinto?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Romero Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 226	 X LEGISLATURA	 12 de mayo de 2016

Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000701, Pregunta relativa a las concesiones de transporte público de viajeros por carretera 
para la ruta Baza-Hijuelas por Castril-Bácor y Úbeda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Molina Cañadas, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Molina Cañadas, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Fomento y Vivienda la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a las concesiones 
de transporte público de viajeros por carretera para la ruta Baza-Hijuelas por Castril-Bácor y Úbeda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La concesión VJA-174 Baza-Hijuelas por Castril-Bácor y Úbeda lleva caducada desde 2014. Opera en la 
zona norte de Granada para conectar la comarca de Huéscar y el altiplano de Baza con la capital Granada, 
haciendo solape con la VJA-158 Granada-Huércal-Overa. Desde que la empresa Alsa se hizo cargo de su 
explotación, ha sufrido innumerables modificaciones que incumplen la Ley de Ordenación de los Transportes 
Terrestres, desarrollando una serie de transbordos injustificados y sistemáticos en el tiempo que no redundan 
en beneficio de los usuarios, sino de la empresa, que de esta manera consigue reducir de forma notable 
vehículos y conductores, reduciendo con ello la movilidad de las personas usuarias del transporte público. 
En esta concesión no se cumplen con la mayoría de las expediciones diarias que tiene contratadas para las 
diferentes poblaciones, se cambian horarios de manera arbitraria, sin consentimiento por parte de ayunta-
mientos y sin autorización de la Delegación de Transportes, o con su permisividad. Las diferentes paradas 
carecen de horarios aproximados de paso para dar seguridad del transporte, además de llevar a confusión 
con los horarios que la empresa Alsa ofrece a través de su página web a los usuarios del transporte. Los 
pasajeros tienen que enlazar en Guadix para Almería en mitad de la carretera, en el centro de Guadix, ya 
que la empresa no quiere dejarlos en la estación de autobuses como ha sido habitual siempre. Esto es un 
incumplimiento grave en cuanto al transbordo de pasajeros, según la ley aplicable. La mayoría de trabaja-
dores siguen sin estar adscritos a la concesión, tal y como les obliga la ley, y, por si fuese poco, muchos 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 226	 X LEGISLATURA	 12 de mayo de 2016

Pág. 91

de estos trabajadores no están regulados con la categoría profesional de Agente Único para realizar líneas 
regulares con pago individual.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se está haciendo desde la Consejería de Fomento y Vivienda un seguimiento y control de todos estos 
incumplimientos por parte de la empresa que explota la ruta, que tampoco cumple con la normativa europea 
de tiempos de descanso entre jornadas, disponibilidad y conducción de sus trabajadores-conductores?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María Carmen Molina Cañadas.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 226	 X LEGISLATURA	 12 de mayo de 2016

Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000702, Pregunta relativa a los programas de inmersión lingüística de menores extranjeros 
no acompañados

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad y Políticas Sociales la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa a los pro-
gramas de inmersión lingüística de menores extranjeros no acompañados.

PREGUNTA

¿Existen programas de inmersión lingüística para menores extranjeros no acompañados? Y, en caso 
afirmativo, ¿existen esos programas para los menores extranjeros no acompañados una vez alcanzada la 
mayoría de edad?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Romero Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 226	 X LEGISLATURA	 12 de mayo de 2016

Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000703, Pregunta relativa a los centros de menores tutelados

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad y Políticas 
Sociales la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa 
a los centros de menores tutelados.

PREGUNTA

¿Con qué ayudas cuentan los menores tutelados en centros concertados o gestionados directamente por 
la Junta de Andalucía cuando salen de esos centros?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000704, Pregunta relativa a la Estrategia de colaboración con la comunidad gitana para el 
período 2016-2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad y Políticas 
Sociales la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa 
a la Estrategia de colaboración con la comunidad gitana para el período 2016-2020.

PREGUNTA

¿Con qué presupuesto anual va a contar la Estrategia de colaboración con la comunidad gitana para el 
período 2016-2020?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Romero Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000705, Pregunta relativa al cumplimiento de lo establecido en el artículo 10.3 de la 
Ley 2/2014, de 8 de julio, integral para la no discriminación por motivos de identidad de género y reco-
nocimiento de los derechos de las personas transexuales de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa al cumplimiento de lo establecido en el 
artículo 10.3 de la Ley 2/2014, de 8 de julio, integral para la no discriminación por motivos de identidad de 
género y reconocimiento de los derechos de las personas transexuales de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La referida norma establece en su exposición de motivos que «todas las personas sin distinción, seres 
biológicos, sociales y culturales al mismo tiempo, nacen iguales en dignidad y en derechos, como proclama la 
Declaración Universal de los Derechos Humanos en su artículo 1». Al objeto de materializar dicho derecho, la 
referida norma establece un catálogo de derechos en la Comunidad de Andalucía que incluye un planteamiento 
integral para responder a todas las necesidades de las personas transexuales. En desarrollo del mismo, la 
norma citada programa en el punto 3 del artículo 10 que el procedimiento asistencial de atención a las perso-
nas transexuales se elaborará en colaboración con personas transexuales y entidades que las representan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué personas transexuales y entidades representativas de las personas transexuales han colaborado 
en la redacción de las Instrucciones a los centros sanitarios del sistema sanitario público de Andalucía para 
la organización asistencial de la atención a las personas transexuales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Juan Antonio Gil de los Santos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000706, Pregunta relativa al cumplimiento de lo establecido en el artículo 10.1 de la Ley 
2/2014, de 8 de julio, integral para la no discriminación por motivos de identidad de género y recono-
cimiento de los derechos de las personas transexuales de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa al cumplimiento de lo establecido en el artículo 10.1 de 
la Ley 2/2014, de 8 de julio, integral para la no discriminación por motivos de identidad de género y recono-
cimiento de los derechos de las personas transexuales de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La referida norma establece en su exposición de motivos que «todas las personas sin distinción, seres 
biológicos, sociales y culturales al mismo tiempo, nacen iguales en dignidad y en derechos, como proclama 
la Declaración Universal de los Derechos Humanos en su artículo 1». Como desarrollo de ese derecho, el 
artículo 10.1 de la norma citada establece la prohibición de la discriminación o segregación por motivos de 
identidad de género, ya que vulneraría el derecho al disfrute del más alto nivel posible de salud física y mental.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Es coherente con el enunciado de este derecho la existencia de las unidades de atención a las personas 
transexuales como unidades funcionales específicas de tratamiento a los usuarios transexuales, que puede 
suponer la medicalización de la expresión autónoma de la identidad sexual?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Juan Antonio Gil de los Santos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000707, Pregunta relativa al cumplimiento de lo establecido en la Ley 2/2014, de 8 de julio, 
integral para la no discriminación por motivos de identidad de género y reconocimiento de los dere-
chos de las personas transexuales de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa al cumplimiento de lo establecido en la Ley 2/2014, 
de 8 de julio, integral para la no discriminación por motivos de identidad de género y reconocimiento de los 
derechos de las personas transexuales de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La referida norma establece en su exposición de motivos que «todas las personas sin distinción, seres 
biológicos, sociales y culturales al mismo tiempo, nacen iguales en dignidad y en derechos, como proclama 
la Declaración Universal de los Derechos Humanos en su artículo 1». Al objeto de materializar dicho dere-
cho, la referida norma establece un catálogo de derechos en la Comunidad de Andalucía que incluye un 
planteamiento integral para responder a todas las necesidades de las personas transexuales. Entre ellos se 
encuentra el derecho al proceso de reasignación sexual conforme a la cartera básica de servicios, dentro del 
marco de sus competencias; entre estos servicios, se encuentran los quirúrgicos. Igualmente, el artículo 12, 
relativo a los indicadores de seguimiento, establece la creación de un sistema de seguimiento de la atención 
sanitaria de las personas transexuales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuántas personas están en lista de espera en Andalucía para realizar intervenciones de carácter quirúr-
gico relativas al proceso de reasignación sexual, indicando en la respuesta el tipo de intervención y tiempo 
de espera para la misma?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Juan Antonio Gil de los Santos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000708, Pregunta relativa al Centro de Investigación de Salud Pública de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa al Centro de Investigación de Salud Pública 
de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el artículo 46 de la Ley de Salud Pública de Andalucía, se crea el Centro de Investigación de Salud 
Pública de Andalucía. En concreto, en el artículo 46.3 se dice que «reglamentariamente, se establecerán sus 
estatutos donde se especificarán sus objetivos, funciones, recursos, régimen, organización y funcionamiento».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se va a desarrollar el reglamento que regule el Centro de Investigación de Salud Pública de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Juan Antonio Gil de los Santos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000709, Pregunta relativa a la fusión hospitalaria en la ciudad de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa a la fusión hospitalaria en la ciudad de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde diciembre de 2014, se están llevado a cabo procesos de movilidad interna en el personal perte-
neciente a los centros hospital universitario San Cecilio y hospital universitario Virgen de las Nieves, con el 
fin de proceder a la fusión hospitalaria en la ciudad de Granada, fusionando así dos hospitales con niveles 
asistenciales distintos, con diferencias en cartera de servicios y prestaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se ha planteado esta movilidad, presentada como voluntaria, y cuál es la situación actual de los 
profesionales?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Juan Antonio Gil de los Santos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000710, Pregunta relativa al megaproyecto Juvigolf en Vélez-Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Deporte, relativa al megaproyecto 
Juvigolf en Vélez-Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente ha aparecido la noticia de que el macroproyecto de campos de golf de Juvigolf, que se 
desarrolla en la cabecera del arroyo Santillán, del término municipal de Vélez-Málaga, y que tiene previstos 
la habilitación de 1,7 millones de metros cuadrados y la construcción de 1.500 viviendas, un hotel de lujo 
y un campo de golf con 18 hoyos, se había paralizado por dos razones: la primera es que el Ministerio de 
Fomento ha emitido un informe negativo sobre la construcción del acceso directo desde la autovía A-7 y 
la segunda es la aparición de dos poblados medievales de gran interés cultural en el área sobre la que se 
pretende desarrollar el proyecto.

El proyecto Juvigolf, que se presentó en 2001 como segundo complejo de golf para el municipio veleño, 
gracias a una licencia municipal concedida bajo el mandato del gobierno municipal del PP, ya ha tenido 
que padecer numerosos obstáculos como consecuencia de la dificultad de ajustarse a la normativa para su 
ejecución, la crisis económica, junto a los nuevos problemas señalados.

En la provincia de Málaga hay más de 70 campos de golf, miles de hoteles y millones de viviendas, pero 
no se conserva ninguna alquería andalusí, en el que aún se puede identificar el muro que la protegía, las 
fuentes de las que recibía agua y el recinto para el ganado. Además de las posibilidades de conocimiento 
sobre los modos de vida en la época andalusí que podría aportar un poblado que no ha sido ocupado desde 
su abandono en el siglo XV, un proyecto de rehabilitación arqueológica sería un importante elemento cultural 
en un territorio que ya ha destruido demasiados restos arqueológicos por primar la construcción sobre el 
patrimonio histórico y arqueológico.
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La Asociación de Amigos del Patrimonio y la Arqueología «Taha de Bezmiliana» ha solicitado la inmediata 
protección, excavación arqueológica y puesta en valor de la alquería medieval de Santillán.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Desde la Consejería de Turismo y Deporte se han emitido los informes o se han concedido las autori-
zaciones necesarias para la ejecución de esta obra de campo de golf y construcción de edificaciones y su 
consiguiente apertura?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000711, Pregunta relativa al desmantelamiento de la villa turística de Serón

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Deporte, relativa al desmantelamiento 
de la villa turística de Serón.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones plantea el Consejo de Gobierno para mejorar la gestión de la villa turística de Serón?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000712, Pregunta relativa a los problemas de impagos de nóminas del personal de la Fun-
dación Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de abril de 2016
Orden de publicación de 6 de mayo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Deporte, relativa a los problemas de 
impagos de nóminas del personal de la Fundación Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Turismo y Deporte, en el ámbito de sus competencias, para 
contribuir a solucionar el problema de impago de nóminas de los trabajadores y trabajadoras de la Fundación 
Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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